

17 сентября наши дети побывали на экскурсии в Пожарной части № 49 г. Павловска. Сотрудники подробно рассказали о пожарных машинах, имеющихся в распоряжении части, о том, как они работают, чем оборудованы. Ребята ближе познакомились с профессией пожарного, а также закрепили знания о правилах безопасного обращения с огнём.



Ребята рассмотрели специальные костюмы, средства защиты, необходимые при тушении пожара. Узнали, что такое пожарные рукава и их назначение.





С восторгом примеряли шлем.
Имели возможность
посидеть за рулём
и ощутить себя
бесстрашным пожарным.

